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Sud : vous jouez 44
Est : vous défendez
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Encheres : 2SA pour les 2 majeures. 44 est un transfert pour la majeure de Nord, laissant ainsi
Sud déclarant.

Entame : 2 de Tréfle.
Jeu de la carte : pour le déclarant 5 levées (1 Pique, 3 Cceurs et 1 Trefle). Il cherche ses 5

levées manquantes en donnant I’As de Carreau (+3) et en faisant tomber les atouts par impasse
a Pique (+2 minimum). Le compte est bon.

Défense : vous étes en Est. C’est le moment de faire aussi un plan de jeu comme le déclarant !
Vous prenez de I’As de Trefle et que rejouez-vous ? Sud a les deux majeures quatriemes dans
un jeu régulier. L’entame du 2 de Tréfle en pair-impair montre 5 cartes en Ouest donc Sud en
a deux a Trefle donc 3 cartes a Carreau. Mon partenaire a 3 ou 4 points et aussi 5 Tréfles, 3
Piques, 3 Cceeurs et donc 2 Carreaux. Bravo !

Si ces points sont a I’atout (As ou Roi) il pourra faire une coupe a Carreau car je sais qu’il est
doubleton a Carreau. Je rejoue donc petit Carreau et lorsqu’il reprendra la main a I’atout il me
rejouera Carreau pour I’As et Carreau suivi d’une coupe.

Dans ce contexte et surtout en match par 4, le déclarant s’apercoit du plan d’Est. Il ne fait pas
I’impasse au Roi de Pique en espérant qu’Ouest ne détiendra que 2 atouts. Ce n’est pas le cas
ici.



